



По сообщению в социальных сетях о предоставлении некачественного жилья проводится процессуальная проверка



10 января 2023 года в социальных сетях опубликовано сообщение о том, что при расселении аварийного дома семье с детьми предоставлена квартира в новом многоквартирном доме в г. Йошкар-Оле. При этом окна установлены ненадлежащего качества, в связи с чем внутри квартиры образовалась наледь.

По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл проводится процессуальная проверка.

Следственная группа во главе с заместителем руководителя следственного управления Тумандейкиным Евгением Николаевичем и руководителем контрольно-следственного отдела Муляевым Сергеем Николаевичем, совместно с сотрудником прокуратуры и представителями контролирующих органов произвели осмотр квартир в указанном доме. Следователь выясняет причины обледенения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1756922>